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ЕЛЕКТРОФІЛЬНА ГЕТЕРОЦИКЛІЗАЦІЯ КОНДЕНОСВАНИХ 

АЛКЕНІЛТІОПІРИМІДИНОНІВ АРИЛТЕЛУРТРИХЛОРИДАМИ 

 

Плиска В. І., Мігалко В. М., Кут М. М, Онисько М. Ю., Балог І. М., Лендєл В. Г. 

 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет 

 

vitaliya2685@gmail.com 

 

Для одержання поліконденсованих телуровмісних гетероциклічних 

систем широко застосовується електрофільна внутрішньомолекулярна 

гетероциклізація N-алкенільних похідних тіоксопіразолопіримідинону та його 

конденсованих аналогів під дією арилтелуртрихлоридів. З літературних даних 

відомо, що анелювання тіазолінового циклу до піримідинової системи 

відбувається із залученням алкенільного фрагменту та нуклефільного центру – 

екзоциклічного атома Сульфуру. 

Метою даної роботи є дослідження напрямку електрофільної 

внутрішньомолекулярної циклізації алкенільних тіоетерів N-3(5)-

фенілзаміщеного хіназоліну, тієно[2,3-d]піримідину та піразоло[3,4-

d]піримідину п-алкоксифенілтелуртрихлоридами із залученням нуклеофільного 

центру – ендоциклічного атома Нітрогену. 

Об’єктами для дослідження процесу телуроіндукованої циклізації 

арилтелуртрихлоридами вибрано конденсовані похідні 2-S-алкеніл-3-

фенілпіримідин-4-ону (хіназоліну, тієно[2,3-d]піримідину та піразоло[3,4-

d]піримідину). 

Реакцію п-алкоксифенілтелуртрихлориду з тіоетерами 1a-d проводили в 

льодяній оцтовій кислоті. Встановлено, що в результаті гетероциклізації 

відбувається анелювання тіазолінового циклу до піримідину з утворенням 

поліциклічних конденсованих систем 2a-d ангулярної будови. Слід відмітити, 

що утворюється молекулярний комплекс п-алкоксифенілтелуртрихлориду з 

остовом тіазолінопіримідину незалежно від співвідношення реагентів. 
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Отже, синтезовано біоперспективні  телурофункціоналізовані 

конденсовані похідні тіазолінопіримідину. Експериментально визначена  

висока протималярійна активність (IC50 0,46 μM) телуровмісних 

тіазолінохіназолінів. 
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